



GLASBENA ŠOLA DOMŽALE
Ljubljanska c. 61
1230 Domžale

Domžale, 1. marec 2023

4. redna seja Sveta Glasbene šole Domžale

Torek, 28. 2. 2023, ob 19. uri, v dvorani Acija Bertoncija, GŠ Domžale

Prisotni: Romana Bartol, Marija Černe, Andreja Humar, Laura Medved Šemrov, Tomaž Pirnat, Jan Podmiljšak, Maja Potočnik, Neža Prešeren, Tomaž Smole, Urška Urbanija Žun

Odsotni: Alenka Baš Beravs (opr.), Maja Burja (opr.), Katarina Kukovič, Milan Kunavar, Miha Nagode (opr.), Anton Omahna

Ugotovljena je sklepčnost sveta zavoda. Zapisnik bom pisala Neža Prešeren.

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje z dne 29. 9. 2022.
2. Poročilo šolskega sklada.
3. Obravnava in potrditev inventurnega elaborata za 2022.
4. Obravnava in potrditev Letnega poročila za poslovno leto 2022.
5. Razno.
6. Ocena delovne uspešnosti ravnateljice.

SKLEP:

Dnevni red je sprejet v predlagani vsebini in obliki.

Ad 1:

Ker po pregledu zapisnika zadnje seje Sveta Glasbene šole Domžale ni bilo nobenih pripomb, se sprejme naslednji

SKLEP:

Zapisnik 3. redne seje Sveta Glasbene šole Domžale z dne 29. 9. 2022 se sprejme v predlagani vsebini in obliki.

Ad 2:

Predsednik Upravnega odbora Šolskega sklada Miha Nagode je svojo odsotnost predhodno opravičil. Zato je predsednica sveta prebrala njegovo poročilo. Trenutno stanje sredstev v šolskem skladu je 7.108,36 €. Zaradi porodniškega dopusta Andreje Marčun Kompan je bila v upravni odbor Šolskega sklada imenovana Maruša Urankar, ki omenjeno učiteljico nadomešča tudi pri pouku flavte.

Ravnateljica je opozorila še na novost: ker se je spremenila zakonodaja, je učenec, ki je upravičen do sredstev iz šolskega sklada, dolžan dati svojo davčno številko.

SKLEP:

Svet Glasbene šole Domžale je seznanjen s Poročilom o delu šolskega sklada za leto 2022.

Ad 3:

Ravnateljica Andreja Humar je predstavila poročilo o delu inventurnih komisij. Dejansko stanje se ujema s knjigovodskim stanjem.

SKLEP:

Na podlagi poročila ravnateljice o delu inventurnih komisij in sklepa ravnateljice o odpisih osnovnih sredstev in drobnega inventarja Svet Glasbene šole Domžale potrjuje informacijo o inventuri.

Ad 4:

Ravnateljica je predstavila Letno poročilo za poslovno leto 2022, ki so ga prisotni predhodno že dobili v pregled.

SKLEP št.1:

Svet glasbene šole Domžale je obravnaval in potrdil Letno poročilo za poslovno leto 2022.

SKLEP št. 2: Svet Glasbene šole Domžale je sprejel sklep o presežku prihodkov nad odhodki v višini 1.324,00 eur. Presežek se porabi za nakup osnovnih sredstev.

Ad 5:

Razno: Gospa Romana Bartol je predlagala, da se vabilo za svet zavoda pošlje dvakrat, saj se zgodi, da se eno sporočilo spregleda.

Ravnateljica je zelo pohvalila občino Mengeš za vso sodelovanje z nami. So zelo kooperativni, prihajajo nam naproti pri prenovi oddelka.

Omenila je tudi, da smo letos že začeli s harmonikarskim orkestrom, ki je privabil kar nekaj novih mladih harmonikarjev.

Gospa Maja Potočnik je opomnila, da na spletu ni več koncertnega koledarčka, tako kot je bil do sedaj. Ravnateljica se je strinjala, da bomo to začeli zopet osveževati sproti. Morda bomo osvežili vsak mesec sproti oziroma razmislili o drugačnem načinu.

Predsednica sveta je prisotne povabila na prihajajoče koncerte (koncert oddelka za harmoniko, družinski koncert).

Ad 6:

Ob koncu je bilo izvedeno glasovanje o delovni uspešnosti ravnateljice.

Predsednica je člane sveta šole vprašala, če se strinjajo, da je glasovanje javno. Svetniki so se soglasno strinjali.

SKLEP:

Ravnateljica je dosegla 100 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno uspešnost.

Seja je bila zaključena ob 19.55.

Zapisala:

Neža Prešeren



Predsednica Sveta GŠ Domžale:

Urška Urbanija Žun